Aurenb

0} payul

Apusuewlad

S0LY -adA)

<-,00g2 ‘oJoled

YSIGNSUL  :8xelN

suononJsul Bumig




S
M10x45 (10.9)
M12x40[ e,

.

© 470570/10-04-2008/1

Dispositivo di traino tipo: 4705

Per autoveicoli: Mitsubishi Pajero / Montero (SWB / LWB); 2007->
Tipo funzionale:

Classe e tipo di attacco: F
Omologazione: e11 00-6044
Valore D: 16,3 kN
Carico Verticale max. S: 140 kg

Larghezza rimorchiabile per Caravan e T.A.T.S.: 2,45m vedere CARTA di CIRCOLAZIONE VEICOLO (motrice) + 70 cm = ..arrotondare ai 5 cm
superiore (vedi D.M.28/05/85)
Massa rimorchiabile: vedi carta di circolazione dell’ autoveicolo

Per verificare I'idoneita del dispositivo di traino omologato a norma TxC
CEE 94/20, all’installazione sulla vettura su cui si intende procede- D= = 0,00981<16,3 kN
re al montaggio, compilare la seguente formula (se necessario T+C

declassare la massa rimorchiabile): dove: T= Massa Complessiva Max. della motrice (in kg)

C= Massa Rimorchiabile Max. della motrice (in kg)

DA COMPILARE PER IL COLLAUDO

DICHIARAZIONE DI CORRETTO MONTAGGIO: Ia sottoscritta Ditta dichiara di aver montato in maniera corretta ed in conformit/ alle prescri-
zioni sia del costruttore del veicolo che del costruttore del dispositivo stesso il seguente dispositivo di attacco meccanico:

TIMBRO e FIRMA

Si dichiara inoltre di aver informato I'utente del veicolo sul’lUSO e MANUTENZIONE del dispositivo stesso.

© 470570/10-04-2008/10




¢/800¢-¥0-01/0LS0LY @

(o1) 2LiN (x2) @

@
(01) OLIN (x9) S

wwigz="gxe1o (x1) .
o

wwiyG="19XG¢

(x1)
ZHN (x21) S
ZHA (P 1) =2
0L (x21) =2

(6°01) S¥XOLIN (x¥) g
(6°01) 0SXOLIA (x2) g
(6°01) 0EXZLIN (X1) g
OSXOLIN (Xp)
ObXeLIN (Xp)
0SX9IN (X})
GEXSZ IXZ L (X8)

OLIXZLIN (X¥)

O o QD o (o

6/800¢-¥0-01/0LS0LY @

Hoq |euiblo
7

61
WN €21  WN L

X1 xv@

)

N\
o)

(01) Bupfool-jlos ZLIN (X1)

0

o

(01) Buryool-y18S OLIN (X¥)
0L (x8)

(6°01) 0EXZLIN (X1)

(6°01) 0SXOLIN (X2)

0= (o Qe §

(6°01) SPXOLIN (x2)




%\@ /\Qﬂ cOngsclass: F
7
G
\‘ VT

o e D-Value : 16,3 kN

e11 00-6044

© 470570/10-04-2008/3

? (2x) M10x45 (10.9) & (4x) M10
=) (6x) M12
ﬁ (2x) M12x40 SWB only!
(&) (6x) M12
g (20 M12x1.2535 () (2x) M10 (10) bl
g (4x) M12x110 @ (4x) M12
LWB only!// / \

)
%.,
4 f EJ\%@\

@p_
B &
soel
=
© 07? TOE
== - #3(B)
LWB only!

© 470570/10-04-2008/8



¥/800¢-¥0-01/0LS0LY @

w000t w0

‘uonEdIUNWWOoIs|W Siy}
JO }|nsau e se Bujsue sienew Aue 10} Ajjiqisuodsad }deooe Jou op
Jeuoneusaiu] yuyg "uopajdwos o3 Joud aouejdasoe s Jawoisnd ayj
jo Jsaulbua uonejjeisul ayp Aq pauielqo aq 1SNIN UONBULIOJUOD

- Jadwing ay} jo Humno ay) [iejus ss9204d uonejjeIsul siy} pijnoys ,

‘310N

‘usbuuque OzZAIS Jewab abejuy ayosupield
"uageb ANL 18p 18P0 Jsjpueyyor Y| UUBY Jegnualy Junysny
‘uep
-1am jauydaiabyoeu pap\-q wap sne s|ejusuagabab isejebueyuy abisse|nz
-1syoQy alp gnw sajyomebbneziyeq sep usbuniepuy leg “uswysujue nz
uabesiun Bnaziye usp 1si isejabueyuy auasse|abnz Bnaziye4 sep Iy aiq .

:3SIIMNIH

£/800¢-¥0-01/0LS0LY @

w
Jadwing abp3

|
I
Jadwing apisinQ :
|

|
sadwing!|2ppIN
|

ZLIN (x9) @ orxen (x2) g
(o1) oLIN (x2) @ GEXSZ LXCLIN (X2) i
o (xy) S opxein (x) g
ZHA (x01) &>

0L (X¥) @@ (6°0L) SPXOLIN (x2) g




© 470570/10-04-2008/6




 
 
    
   HistoryItem_V1
   SimpleBooklet
        
     Create a new document
     Order: single binding (saddle stitch)
     Sheet size: scale to A4 (297 x 210 mm)
     Front and back: backs interleaved, upside-down
     Align: centre each page in its half of sheet
      

        
     0
     CentrePages
     InlineInvert
     10.0000
     20.0000
     0
     Corners
     0.3000
     None
     1
     0.0000
     1
     1
     0
            
       D:20080409080741
       1190.5512
       a3
       Blank
       841.8898
          

     Wide
     16
     Single
     601
     225
    
     0
     A4Wide
            
       CurrentAVDoc
          

     1
      

        
     QITE_QuiteImposing2
     Quite Imposing 2 2.0
     Quite Imposing 2
     1
      

   1
  

 HistoryList_V1
 qi2base





